Vertrouwelijkheidsverklaring (model): apotheek – werknemer

“De werknemer van APOTHEEK verbindt er zich toe alle vertrouwelijke informatie waarvan hij in de uitoefening van zijn beroepsarbeid kennis heeft genomen, geheim te houden en deze informatie op geen enkel ogenblik, noch gedurende de arbeidsrelatie, noch na de beëindiging ervan, welke ook de reden mag zijn voor de beëindiging, rechtstreeks, onrechtstreeks, geheel of gedeeltelijk, ongeacht de omstandigheid en voor welk doel of reden dan ook, te gebruiken of te laten gebruiken, bekend te maken, over te dragen of te onthullen. 
In het kader van de werkzaamheden van APOTHEEK wordt als vertrouwelijk beschouwd: alle documenten (in de ruimste zin van het woord), persoonsgegevens, klanteninformatie, klantenlijsten, procedures, formules, ontwikkelingen, uitvindingen, financiële gegevens, technologie, marktinformatie en andere werkgerelateerde informatie. Het vertrouwelijke karakter van deze vervalt indien het gaat over publieke informatie. 
De werknemers mogen op geen enkele wijze vertrouwelijke informatie verwerken op mediums die niet door APOTHEEK ter beschikking werden gesteld. APOTHEEK staat in voor de beveiliging van de informaticasystemen en tools, waardoor de werknemers bij normaal gebruik beschermd zijn. Indien de werknemers andere dan de door APOTHEEK ter beschikking gestelde mediums gebruikt, dient dit te worden aanzien als een datalek, waarvoor de werknemer verantwoordelijk gesteld kan worden. 
[bookmark: _GoBack]Deze vertrouwelijkheidsplicht geldt vanaf het moment van indiensttreding en blijft doorlopen na beëindiging van de arbeidsovereenkomst. Het niet-naleven van deze vertrouwelijkheidsplicht kan leiden tot dwingende maatregelen vanwege de werkgever/kan een oorzaak zijn voor de onmiddellijke verbreking van het contract zonder voorafgaande opzegging.”
